

舞出健康 送出快乐

# 这个阿姨的退休生活真精彩



章成云向记者展示舞蹈动作 本报记者 李倩 摄

本报记者 李倩

家住浉河区湖东街道的章成云今年65岁,她退休之前是单位的文艺骨干,退休之后便自学舞蹈、编排歌舞节目,组建艺术团,参与我市大小文体汇演及比赛。舞台上的她舞姿曼妙、身段轻盈、仪态婀娜,眼波流转间,自有一番风情。

2008年,章成云与30多名队员一起组建了彩云艺术团,她担任艺术团团长。热心的章成云每个清晨和黄昏都早早地去浉

河公园、文化中心的群艺馆等候队员们前来排练。她还通过自学舞蹈视频,找专人授课提高自己的舞蹈技能,为大家编排舞蹈节目及授课。在她的带动下,队员们越跳越快乐,越跳越健康。如今,队员们一个个活力四射、激情满满。

不仅如此,章成云编排的歌舞伴舞《茶乡美》以其动作优美、身形灵巧的特点,生动地展示了信阳毛尖采摘的情景,多次获得了市、区等文体比赛的大奖。

2017年8月份,章成云将48

个艺术团2000多人汇聚在一起,组成了一支爱心巡演艺术团,不定期到敬老院、福利院等地开展义务演出活动。她告诉记者,组建这样一支爱心艺术团的初衷是因为孤寡老人、孤儿都是需要社会关爱的群体,他们需要来自心灵上的关怀,所以号召大家一起发挥自己的特长,义务为这些人表演节目,丰富他们的精神生活。

“我组建了一个微信群,每个艺术团的团长都在群里,只要有义务演出活动,我在群里发个通知,大家便会积极响应,报名参加。”章成云说,近一年的时间里,爱心巡演艺术团在我市周边的敬老院、福利院举办的演出活动已有30余场。

在章成云眼里,陪伴老人让自己收获满满。她说,每个人都会老,看看那些孤独无靠的老人,如果不想自己以后变成这样,就得先关爱身边的老人。在为那些老人送去关怀的同时,章成云自己也能收获一份情感。“那是一种不一样的情感,通过自己的努力能够帮助到需要帮助的人,自己会很高兴。”章成云说。



## 电梯运行途中 多次发生异常下坠

东方今典中央城小区物业及日立电梯维保人员解释:系停电所致

信阳消息(记者 杨长喜 实习生 鲁哲)7月2日,有市民致电本报记者称,羊山新区东方今典中央城的居民楼电梯在7月1日发生坠梯,并且此前也有多名居民遇到过此类情况。

3日下午,根据上述信息,记者来到了东方今典中央城小区采访。居民刘女士告诉记者,A区4号楼的两部电梯已经恢复正常使用,“前天下午,我抱着孩子乘坐电梯的时候,突然电梯灯一暗,然后开始往下掉。孩子吓得一个劲儿地哭。”说起当时的情况,刘女士依然有些激动。后来在物业保安人员的陪同下,她和孩子乘另外一部电梯回了家。

刘女士告诉记者,去年她也经历了一次坠梯事件,而且她并不是4号楼唯一遭遇电梯坠梯的居民。“我经历过两次坠梯。其中一次坠梯较为缓慢,另外一次比较吓人,当时电梯里灯突然黑了,然后急速往下掉,掉差不多一层楼的距离又停了。”居民卢奶奶说。采访中,多名居民表示,他们基本都在2015年10月前入住,去年开始都经历过坠梯。

记者在4号楼电梯内看到,电梯使用标志显示制造单位为日立电梯(中国)有限公司,下次检测日期为今年7月。

针对居民反映的情况,记者来到该小区物业公司如家物业采访。得知来意,公司工作人员通知了项目方相关负责人和日立电梯的维保人员。物业公司一位工作人员向记者表示,他们很注意电梯的使用安全,经常与电梯维保人员取得联系,定期对电梯进行保养、检测。每次维保,他们都有相关的记录。

日立电梯(中国)有限公司河南分公司信阳维保站的韩姓工作人员介绍,小区电梯发生坠梯后,7月2日下午,他们赶到现场,查看了电梯内的监控视频,并对电梯安全状况进行了检测。检测没有发现电梯故障,当时小区正好遭遇了停电,坠梯应该是停电之后电梯启动了自救运行。还有一种就是“滑梯”。这名工作人员解释,电梯高速运行的状况下突然遭遇停电,没有了动力,如果这时电梯不在平层,缆绳会突然紧绷,给人下坠的感觉,电梯本身其实并没有下坠多少。此外,电梯安装有速度限制装置,如果速度超过一定程度,电梯就会卡死,基本上不会出现坠梯现象。

然而,当记者提出查看相关的维保记录和刘女士当天遭遇坠梯的相关视频时,他们均表示不能提供。

## 电力设施保护和反窃电法律法规宣传问答

哪些用电方式为窃电行为?

答:窃电行为有,在供电企业的供电设施上擅自接线用电;绕越用电计量装置用电;伪造、开启法定的或者经授权的计量检定机构加封的用电计量装置封印用电;故意损坏用电计量装置用电;改变用电计量装置计量准确性、或者私自调整分时计费表时段或者时钟。使其少计量或

者不计量;使用非法用电充值卡窃电装置用电;私自变更变压器铭牌参数或者容量用电;采取其他方式窃电。

窃电行为应承担哪些法律责任?

答:窃电行为人应当补交电费、承担违约责任,造成损失的,依法承担赔偿责任;电力行政主管部门责令其停止违法行

为,可并处应缴电费一倍以上五倍以下的罚款;违反治安管理规定的,由公安机关依法给予处罚;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

(信阳市人民政府保护电力办公室)

### 电力法规宣传

### 声 明

●兹有吴波豫S06612号普通二轮摩托车,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有陈帮友豫SM8564号二轮摩托车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有晏中亮豫SQ2773号二轮摩托车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有陈唯久豫SX4229号二轮摩托车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有梁继承豫S1031X号三轮摩托车,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有李建民、汪华之女李子萱于2014年1月23日在信阳市平桥区妇幼保健院出生,其出生医学证明(编号:04109047308),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有王远宏、于传凤之子王再兴于2016年8月20日在信阳市第二人民医院出生,其出生医学证明(编号:Q410031696),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有张琦购买的由信阳同德置业有限公司开发的台北城上城第12幢4单元607号房产壹处,其交付的购房首付款发票(发票代码:241001110070,发票号:01141478),购房契税票(票号:0060154),因不慎丢失,特此声明。

●兹有王道岭、刘娟之女王天锦于2011年12月22日在信阳市平桥区甘岸镇卫生院出生,其出生医学证明(编号:L410890379),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区传勇平价毛衫店行政公章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。

### 合作开发信息

现有光山县中心城区工业用地400亩左右,无纠纷,周围房价6000元/平方米,现诚招有意合作者共同开发。

联系电话 15225095797

联系人 李先生